



Οι σχολικοί όμιλοι «Χειροτεχνήματα» και «Μικροί Σεφ» ολοκληρώθηκαν και πέτυχαν τους στόχους που είχαν τεθεί στο ξεκίνημα της σχολικής χρονιάς.

Ο Σχολικός Όμιλος "Χειροτεχνήματα" πρόσφερε στους μαθητές μια μοναδική ευκαιρία να συνδυάσουν τη δημιουργικότητα με την περιβαλλοντική

ευαισθητοποίηση. Με βασικό άξονα την κατασκευή εκπαιδευτικών παιχνιδιών από ανακυκλώσιμα υλικά, οι μαθητές συμμετέχουν σε ένα πρόγραμμα που προάγει τη βιωσιμότητα, τη δημιουργικότητα και την ομαδικότητα. Μέσα από τις δραστηριότητες του ομίλου έμαθαν πως η χρήση ανακυκλώσιμων υλικών



προάγει ένα σημαντικό μήνυμα: η ανακύκλωση δεν είναι μόνο μια πράξη προστασίας του περιβάλλοντος αλλά και μια πηγή δημιουργίας. Οι μαθητές έμαθαν τη σημασία της ανακύκλωσης και την επαναχρησιμοποίηση των υλικών, ενώ ταυτόχρονα κατανόησαν την αξία της βιωσιμότητας. Η συνεργασία ήταν βασικό στοιχείο του Ομίλου



"Χειροτεχνήματα". Έτσι οι μαθητές εργάστηκαν σε ομάδες για να κατασκευάσουν τα παιχνίδια, μαθαίνοντας έτσι να επικοινωνούν αποτελεσματικά, να μοιράζονται ιδέες και να συνδυάζουν τις δεξιότητές τους για ένα κοινό στόχο.





Ο Σχολικός Όμιλος Μικροί Σεφ:

Δημιουργικότητα και Μάθηση στην Κουζίνα Ο Σχολικός Όμιλος Μικροί Σεφ απετέλεσε μια πρωτοποριακή πρωτοβουλία που συνδύασε τη διασκέδαση με την εκπαίδευση, προσφέροντας στους μαθητές μια μοναδική ευκαιρία να εξερευνήσουν τον κόσμο της μαγειρικής και της γαστρονομίας.

Ο κύριος στόχος του ομίλου ήταν να ενθαρρύνει τη δημιουργικότητα και την αυτοπεποίθηση των παιδιών μέσω της μαγειρικής τέχνης. Οι μαθητές απέκτησαν βασικές γνώσεις μαγειρικής, ανακάλυψαν νέες γεύσεις και υλικά, και έμαθαν να παρασκευάζουν νόστιμα και υγιεινά φαγητά. Παράλληλα, διδάχθηκαν την αξία της ομαδικής εργασίας και της συνεργασίας, καθώς εργάστηκαν σε ομάδες για την εκτέλεση συνταγών. Τους πρόσφερε μια μοναδική εκπαιδευτική εμπειρία που συνδυάζει τη διασκέδαση με τη μάθηση. Ήταν μια εξαιρετική πρωτοβουλία που βοήθησε τους μαθητές να αναπτύξουν σημαντικές δεξιότητες, να υιοθετήσουν υγιεινές διατροφικές συνήθειες και να εξερευνήσουν τον μαγικό κόσμο της μαγειρικής.



Μέσα από τις δραστηριότητες δόθηκε η ευκαιρία στους μαθητές να αλληλεπιδράσουν, να συνεργαστούν, να ανταλλάξουν ιδέες, να αναπτύξουν νέους τρόπους επικοινωνίας και αλληλοκατανόησης και να αποκτήσουν γνώσεις και δεξιότητες που θα μπορούσαν να τις χρησιμοποιήσουν και στη ζωή τους εκτός σχολείου. Οι δραστηριότητες που έλαβαν χώρα ήταν προσαρμοσμένες στις ιδιαίτερες ανάγκες και τα ενδιαφέροντα των μαθητών με διαβαθμισμένο επίπεδο δυσκολίας οδηγώντας τους σταδιακά σε αυτόνομες μορφές μάθησης.